

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

લગ્નસરાની મોસમ અને ચુંટણીને લઈ ઢોલીડાના ભાવ ઉંચકાયા

વાતવાતમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેરમાં એક બાજુ ચુંટણીનો મહાસંગ્રામ ચાલી રહ્યો છે તો બીજી તરફ નગરમાં લગ્નસરાની મોસમ ધીમે ધીમે ખીલી રહી છે ત્યારે નગરમાં ઢોલીડાના ભાવ ઉંચકાયા છે. સામાન્ય દિવસોમાં લગ્ન માટે ઢોલીડા રૂ. ૧૫૦૦ થી ૨૦૦૦ લેતા હોય છે પરંતુ ચુંટણી હોવાથી રૂ. ૨૫૦૦ થી ૩૦૦૦ નાગરીકો પાસેથી લઈ રહ્યા છે. જ્યારે ચુંટણીમાં ઉમેલા કેટલાક ઉમેદવારોએ તો તા. ૨૬ સુધી એડવાન્સ બુકીંગ કરી રાખ્યા છે. જેને પગલે વધુ રૂપિયા આપવા છતા



કરી રહ્યા છે. તો બીજી તરફ મોસમ ખીલી રહી છે. જ્યારે દિવસે છે. ત્યારે પોતાના ટિકિટ કે ટિકિટીનું લગ્ન હોવાથી ઢોલીડાની શોધમાં નીકળતા નગરજનોને ઢોલીડા મળતા નથી અને મળે છે તો સામાન્ય દિવસ કરતા અનેક ગણો ભાવ વધારો કહેતા કોઈ ઉભુ રહેવા તૈયાર નથી. નગરમાં ૧૦૮ ઉમેદવારો સાથે ઢોલ, નગારા, ગાસા, નાશીક ઢોલીડા હાલ ચુંટણીમાં વ્યસ્ત હોવાથી કોઈ લગ્નમાં ઢોલ ઢબકાવા જવા માટે તૈયાર નથી. ચુંટણીમાં અધક રૂપિયા જમવાનું અને સવાર સાંજ માત્ર ઢોલ વગાડવાનું હોવાથી ઢોલીડાઓને તો મોજ પડી ગઈ છે.

● શહેરના મંદીરોમાં રામનવમીના પર્વની ઉલ્લાસભર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. અનેક શ્રદ્ધાળુઓએ આજે ઉપવાસ કરી ભગવાનના આરતી-દર્શનનો લાભ લીધો હતો. ● શહેરમાં હવે સંપૂર્ણ પહોં કોર્પોરેશનની ચુંટણીનો માહોલ છવાઈ ગયો છે. રાત્રિના સમયે મોડા સુધી સેક્ટરોના ચુંટણી કાર્યાલયો પર કાર્યકરો અને નેતાઓનો જમાવડો જામે છે અને દિવસભરના કાર્યાની સમીક્ષા સાથે બીજા દિવસની રણનીતિ ઘડવામાં આવે છે. ● કોર્પોરેશનની ચુંટણીમાં પણ આઈપીએ લનો પ્રભાવ દેખાઈ આવે છે. શહેરના અનેક ચુંટણી કાર્યાલયો પર યુવાન કાર્યકર્તાઓની હાજરી જળવાઈ રહે તે માટે મોટા સ્કીન લગાડી આઈપીએલની મેચોનું લાઈવ પ્રસારણ દર્શાવાય છે. ● આઈપીએલની અસરનો ઉમદવારોએ હકારાત્મક ઉપયોગ કરવાનું શીખી લીધું છે. આઈપીએલની મેચ ચાલતી હોય તે દરમિયાન ડોર ડોર પ્રચાર માટે જવાથી તમામ મતદાતા ઘરે હાજર મળી જાય છે. ● ચુંટણીઓ જીત્યા બાદ નેતાઓ રોજગારી આપશે કે નહિ તે અલગ પ્રશ્ન છે પરંતુ હાલ ચુંટણી પ્રચારમાં અનેકને રોજગારી પ્રાપ્ત થઈ રહી છે. શહેરમાં ચુંટણી પ્રચાર દરમિયાન પેમ્ફલેટસનું વિતરણ કરવા શ્રમજીવી યુવકોને રોજના રૂ. ૨૦૦ના મહેનતાણા સાથે બે ટાઈમ જમવાનું તથા યાનાસ્તો વગેરેની રાજકીય પક્ષો દ્વારા ઓફર કરાઈ રહી છે.

જિલ્લાના યુવા ક્રિકેટરો માટે આનંદના સમાચાર...!!

ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ક્રિકેટ એસોસિએશન દ્વારા ૧૬ થી ૨૩ વર્ષની વય મર્યાદામાં ક્રિકેટ પ્રતિભા શોધનું આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરમાં ચોતરફ ક્રિકેટનો માહોલ છવાયો છે. આ સમયમાં ગાંધીનગરના ક્રિકેટ રમતા ૧૬ થી ૨૩ વર્ષના યુવા પેલાડીઓ માટે સુવર્ણ તક આવી રહી છે. આગામી તા. ૧૬ થી, ૨૬ સુધી શહેરમાં સે-૨ ના સચિવાલય જામખાના ના ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ ખાતે ખેલાડી પ્રતિભા શોધ યોજનાર છે. આ ટેલેન્ટ સર્ચમાં પોતાની પ્રતિભા પ્રદર્શિત કરવા માંગતા યુવા ક્રિકેટરો તા. ૨૦મી એપ્રિલ થી તા. ૨૮મી એપ્રિલ દરમિયાન સવારે ૭ થી ૧૦ વાગ્યા દરમિયાન નામ નોંધાવી શકશે.

જલારામ ધામ ખાતે રામનવમીની ભવ્ય ઉજવણી રામનવમી નિમિત્તે આયોજીત બ્લડ ડોનેશન કેમ્પમાં ૫૧ બોટલ રક્ત એકત્ર કરાયું



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેરમાં ઠેર ઠેર ધાર્મિક સ્થાનો પર વિશેષ રીતે રામનવમીની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી છે. ત્યારે શહેરના પ્રસિધ્ધ જલારામ ધામ ખાતે પણ રામનવમીને પગલે વિશેષ આયોજનો કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં રામજન્મોત્સવ અને મહાઆરતીનું આયોજન કરાયું હતું જેમાં નગરના હજારો ભાવિભક્તોએ ભાગ લીધો હતો. જ્યારે બલ ડોનેશન કેમ્પમાં ૫૧ બોટલ રક્ત એકત્ર કરાયું હતું. ગાંધીનગર શહેરમાં સેક્ટર-૨૮ ખાતે આવેલા જલારામ ધામ ખાતે આજે રામનવમીની નિમિત્તે વિશેષ આયોજનો કરાયા હતા. ચૈત્ર સુદ નવમીના રોજ ભગવાન રામચંદ્રજીની જન્મ જયંતિ ના પુનિત અવસરે જલારામ મંદિરે સવારે ૮-૩૦ કલાકે ભગવાન રામચંદ્રજીનો તેમજ જલારામબાપાની

ગુજરાત ક્રિકેટ એસોસિએશન સંલગ્ન તમામ જિલ્લા ક્રિકેટ એસોસિએશન દ્વારા યુવા પ્રતિભા શોધ હાથ ધરાઈ છે. આ અંતર્ગત ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ક્રિકેટ એસોસિએશન દ્વારા પણ તા. ૧૬ થી એ ટેલેન્ટ સર્ચનું આયોજન કર્યું છે. જેમાં ગુજરાત ક્રિકેટ એસોસિએશનના ક્રોચ હાજર રહેશે અને જિલ્લાની ક્રિકેટ પ્રતિભાઓને ચકાસશે. આ ટેલેન્ટ સર્ચમાં જિલ્લાના ૧૬ થી ૨૩ વર્ષની વય મર્યાદા ધરાવતા ખેલાડીઓ ભાગ લઈ શકશે. જેમણે તા. ૨૮મી એપ્રિલ સુધીમાં રજીસ્ટ્રેશન કરાવી દેવાનું રહેશે.

શહેરમાં પ્રથમવાર મમ્મીઓ માટે ડાન્સ સમર કેમ્પ...!!

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સે-૨ ઉમાં ગુરુકુળ સ્વામિનારાયણ વિદ્યાલય ખાતે ગાંધીનગરમાં પ્રથમવાર મમ્મીઓ માટે 'ડાન્સ સમર કેમ્પ' યોજવામાં આવ્યો છે. શહેરના બે યુવા ટેલેન્ટેડ ડાન્સર્સ અંકિત સુતરીયા તથા અંજલિ તન્ના દ્વારા આ સમર કેમ્પમાં બાળકો સાથે તેમની મમ્મીઓને પણ ડાન્સના વિવિધ સ્ટેપ્સ શીખવાડવામાં આવનાર છે. આ ડાન્સ સમર કેમ્પનો પ્રારંભ તા. ૧૮મી એપ્રિલથી થઈ રહ્યો છે.

શાળાઓમાં વેકેશનનો પ્રારંભ થાય કે તુરંતજ શહેરમાં સમર કેમ્પ અને વિવિધ વેકેશન શિબિરોનો પ્રારંભ થઈ જાય છે. અત્યાર સુધી આ પ્રકારના સમર કેમ્પ માત્ર બાળકો માટે જ યોજાતા હતા પરંતુ પ્રથમવાર આ વર્ષે શહેરના બાળકોની માતાઓ માટે પણ સમર કેમ્પ યોજાયો છે. સે-૨ ડાન્સ સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ વિદ્યાલય ખાતે આયોજિત સમર કેમ્પ ડાન્સ ૨૦૧૬ માં નાના ભૂલકાઓ સાથે તેમની મમ્મીઓને પણ બોલીવુડ, સેમીકલાસિકલ, કન્ટેમ્પરરી, હીપહોપ, લિરીકલ તથા અન્ય ડાન્સ પ્રફોર્મન્સીસ કરતા જોઈ શકાશે. આયોજકો દ્વારા મમ્મીઓ માટે સ્પેશીયલ બેચની વ્યવસ્થા કરવાની તૈયારી પણ રાખવામાં આવી છે. તા. ૧૮મી એપ્રિલથી તા. ૧૭મી મે સુધી લગભગ એક માસ ચાલનાર આ ડાન્સ સમર કેમ્પ માટે હાલ રજીસ્ટ્રેશન પ્રક્રિયા ગુરુકુળ વિદ્યાલય ખાતે સવારે ૮ થી ૧૦ વાગ્યા દરમિયાન ચાલી રહી છે.

જનરલ મેનેજર આર.કે. મિત્રા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વાર્ષિક સભામાં ઉપસ્થિત બેંક ઓફિસર્સ ફેડરેશનના જનરલ સેક્રેટરી હરવિંદરસીંઘે જણાવ્યું હતું કે ઓફિસર્સ એસોસિએશનની સભ્ય સંખ્યા ત્રણ લાખથી વધુ પહોંચી જવા પામી છે. આ સાથે તેમણે બેંકિંગ ક્ષેત્રની પ્રવર્તમાન

પરિસ્થિતિ અને ગતિવિધિઓનો ખ્યાલ આપ્યો હતો. બેંક ઓફિસર્સ ફેડરેશનના પ્રેસિડેન્ટ સુનિલકુમાર, જી-૦૭ ફેડરેશનના પ્રેસિડેન્ટ કમલ કાદરી, મહિલા વિંગના ચેરપર્સન અમિતા શર્મા સહિત મહાનુભાવોએ સભાને સંબોધી હતી. વાર્ષિક સભાનું સંચાલન એસોસિએશનના જનરલ સેક્રેટરી

આજે બેંક ઓફ ઈન્ડિયા ઓફિસર્સ એસોસિએશનની વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ



પી.એસ. જોડજાએ સંભાળ્યું હતું. આ પ્રસંગે એસોસિએશનના પ્રતિનિધિઓનો ઉમળકાભર સહકાર તેમને પ્રાપ્ત થયો હતો. આ સમારંભને સફળ બનાવવા એસોસિએશનના ડેપ્યુટી જનરલ સેક્રેટરી ગીરીશ મકવાણા સહિત હોદ્દદારોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

નર્મદા કેનાલમાં ડુબતી મહિલાનો ફાયર જવાને જીવ બચાવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર-ઈન્ડિરા બ્રિજ માર્ગ પર નભોઈ નર્મદા કેનાલમાં બપોરના સમયે ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડની ટીમ અજાણ્યા યુવાના મૃતદેહને પાણીમાંથી બહાર કાઢવાની કામગીરી કરી રહી હતી ત્યારે અચાનક જ નરોડાની ૪૨ વર્ષીય મહિલાએ કેનાલના પાણીમાં મોતની છલાંગ લગાવી હતી. મહિલાની છલાંગ જોઈ તુરંત અગરના એક જવાને પાણીમાં કુદી પાણીમાં ડુબતી મહિલાને બહાર કાઢી તેનો જીવ બચાવ્યો હતો અને સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલમાં મોકલી આપવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર નજીક નભોઈ નર્મદા કેનાલમાં અજાણ્યા પુરુષનો મૃતદેહ મળી આવતા અડાલજ પોલીસે ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડની ટીમને જાણ કરી હતી જેથી ગાંધીનગર ફાયરની ટીમના અધિકારી મહેશ મોહ અને ચીનુભાઈની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી આવી ટીમના જવાન યુવાના મૃતદેહને બહાર કાઢી રહ્યા હતા આ દરમિયાન થોડે દુર અમદાવાદની ૪૨ વર્ષીય મહિલાએ કોઈ અગમ્ય કારણોસર અચાનક જ પાણીમાં મોતની છલાંગ લગાવી હતી. બસ આ જ સમયે ફાયર જવાન ચીનુભાઈએ મહિલાને કુદતી જોઈ જતા તુરંત જ પાણીમાં કુદી મહિલાને બહાર કાઢી બચાવી લીધી હતી અને તુરંત સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ ખાતે મોકલી આપી હતી.

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આજે પ્રથમવાર ગાંધીનગરમાં ટાઉનહોલ ખાતે બેંક ઓફ ઈન્ડિયા ઓફિસર્સ એસોસિએશનના ગુજરાત યુનિટની વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ હતી. આ સમારંભમાં ફેડરેશનના પ્રેસિડેન્ટ સુનિલકુમાર ઉપરાંત એનબીજીસીના જનરલ મેનેજર ટી. સુધાકર તથા ઈનકર્મીંગ

અડાલજ વાવ પાસેથી એકટીવા ચોરાયું ગાંધીનગર નજીકની અડાલજ વાવ પાસે ફરવા આવેલા કૌશલ મહેશભાઈ જાનીએ આજે બપોરના સમયે પોતાનું એકટીવા નું જી-૧૮ એએન ૨ ૨૮૫ને ગાર્ડન પાસે પાર્ક કરી અંદર ગયા હતા. થોડીવાર બાદ એકટીવા પાસે આવ્યા હતા પરંતુ પાર્ક કરેલા સ્થળે એકટીવા જોવા ન મળતા આસપાસમાં તપાસ કરી હતી. જો કે તેમ છતાં એકટીવા ન મળતા આખરે અડાલજ પોલીસમાં ફરીયાદ આપી હતી જેના આધારે પોલીસે એકટીવા ચોરીની ફરિયાદ નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જાહેરનામાના ભંગ બદલ પોલીસ ફરિયાદ ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેર નજીકના બોરીજ ગામે મકાન માલિકે મકાન ભાડુઆતને ભાડે આપી પોલીસ મથકમાં જાણ ન કરી જાહેરનામાનો ભંગ કર્યો હતો જે બાબતે જિલ્લા એસ.ઓ. જી.ની ટીમને જાણ થતા જાહેરનામાના ભંગ બદલ મકાન માલિક કેલાસબેન રાજેશભાઈ વસાવા વિરુદ્ધ સે-૨ ૧ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. પોલીસે તેની તપાસ હાથ ધરી છે.

આત્મન્ અભિવ્યક્તિ શિબિરમાં બાળકો ખિલી ઉઠયા સુઘડ નર્મદા કેનાલમાંથી અજાણ્યા યુવાનનો મૃતદેહ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના બાળકોને આજથી પ્રારંભ થયેલ આત્મન્ અભિવ્યક્તિ શિબિરમાં આનંદ અને કિલ્લોલ કરવાનું જાણે લાયસન્સ મળી ગયું છે. મન પ્રકૃતિલિત થઈ જાય તેવા વનોપધિ ઉદ્યાનના નૈસર્ગિક વાતાવરણમાં પ્રથમ દિવસે જ બાળકો એટલા ખુલી ગયા હતા કે આગામી દિવસોમાં તેમનામાં રહેલ પ્રતિભા નવા જ અંશ સાથે નિખરીને બહાર આવશે તેમાં બે મત નથી. સવારના ખુશનુમા વાતાવરણમાં નાનકડી શિબિરાર્થી અનન્યા થોરાતના કેંઠેથી અસ્મલિત



શ્વાસોદ્વાસની હળવી ક્રિયાઓ અને કસરતો શીખવાડવામાં આવી હતી. બાળકોને તેમની પસંદગીના ગીતો પર નચાવ્યા હતા જેથી બાળકો ખુબ જ હળવા યોગ જેવી આ કસરત પછી પૂજન ડાન્સ કલાસના પ્રજ્ઞા ગજજરે ગેલમાં આવી ગયા હતા. શિબિરના પ્રથમ દિવસે

શિબિરાર્થી બાળકોને નિવૃત્ત સચિવ એચ.વી. વરિયાએ ઘરમાં પડી રહેતી નકામી ચીજવસ્તુઓમાંથી ઉપયોગી વસ્તુઓ બનાવવાની 'વેસ્ટમાંથી બેસ્ટ' કામગીરી શિખવાડી હતી. આ ઉપરાંત બાળકોને ચિત્રકળા સહિતની સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિઓ શિખવાડવામાં આવી હતી. દક્ષાબેને બાળકોને વાર્તા કરી ખુશ કરી દીધા હતા. શિબિરમાં આત્મન્ ફાઉન્ડેશનના પ્રમુખ સી.એલ. મહેતા ઉપરાંત સહયોગીઓ પ્રજ્ઞાબેન પટેલ, જયશ્રીબેન ખેતિયા, સંજયભાઈ થોરાત, તુષારભાઈ દવે સહિત અનેક સહયોગીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગાંધીનગર નજીક સુઘડ નર્મદા કેનાલમાંથી આજે બપોરના સમયે અજાણ્યા યુવાનનો મૃતદેહ મળી આવતા અડાલજ પોલીસે ફાયર બ્રિગેડની મદદથી યુવાનનો મૃતદેહને બહાર કાઢાવ્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર આસપાસના ગામોમાંથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં આંતરે દિવસે કુદી આપવાના કિસ્સામાં નોંધપાત્ર વધારો ટૂંકા ગાળામાં થયો છે ત્યારે આજે બપોરના સમયે સુઘડ ગામે નર્મદા કેનાલના પાણીમાં અંદાજે ૨૫ વર્ષીય યુવાનનો મૃતદેહ તરતો નજરે પડ્યો હતો આથી પોલીસે બનાવ સ્થળે આવી ફાયર બ્રિગેડની ટીમની મદદથી યુવાનના મૃતદેહને બહાર નીકાળવામાં આવ્યો હતો. અડાલજ પોલીસે આત્મહત્યાનો ગુનો નોંધી મૃતકના વાલીવારસની શોધખોળ હાથ ધરી છે. જેની તપાસ જમાદાર અમરતભાઈ ચલાવી રહ્યા છે.